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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

Vindecarea  unei  demonizate 

În  august  1958,  unei  tinere  din  Platanos  i      

s-au  întâmplat  următoarele  lucruri. Încă  din  

copilărie  căzuse  în  multe  păcate  trupești.  Se  

îndepărtase  complet  de  Dumnezeu  și  de  

biserică.  Cu  două  luni  în urmă  a  început  să  

locuiască  cu  un  bătrân  de  cincizeci  și  patru  de  

ani.  Cu  toate  acestea,  Dreptul  Judecător  a  

așteptat  să  se  pocăiască.  Pe  6  august,  un  duh  

necurat  a  intrat  în  ea.  A  bătut-o  foarte  mult,  

iar  ea  a  țipat  cu  sălbăticie.  Nu  putea  auzi,  

vedea  sau   recunoaște  pe  nimeni.   

Pe  8  august  m-au  chemat  rudele  ei  pentru  

a-i  citi  o  rugăciune.  Ea  nu  a  reacționat  în  nici  

un  fel.  Apoi  au  cerut  să  fie  adusă  icoana  Mai  

Marilor  Voievozi .  

Când  a  sosit  icoana,  i-a  apărut  un  tânăr  

strălucitor  cu  sabie  în  mână ‒  după  cum a  

mărturisit  mai  târziu –  și  i-a  spus  : ”Nu  te  

teme,  te  voi  scăpa  de  toate  acestea.  

Mai-marilor Voievozi ai lui Dumnezeu, slujitori ai dumnezeieştii slave, 

căpeteniile îngerilor şi povăţuitorii oamenilor, cele de folos cereţi nouă şi mare 

milă,  ca  cei  ce  sunteţi  mai –mari  voievozi  ai  celor  fără  de  trup. 
(Condacul  Sfinţilor  Arhangheli  Mihail  şi  Gavriil,  glasul  al  2-lea) 

Dar  trebuie  să  te  pocăiești  și  să  nu  mai  faci  ce  ai  făcut  până  acum!  Te  voi  păzi,  

dar  tu  trebuie  să  mărturisești  că  Biserica  are  o  credință  vie,  pentru  ca  toată  lumea  să  

o  vadă  și  să  se  pocăiască!”  Și  imediat  ‒  mare  minune! ‒  s-a  făcut  bine.   

Femeia  chiar  s-a  pocăit  și  a  spus  tuturor  ce  a  văzut  și  ce  a  suferit.  Nu contenea  în  

a  spune:  ” Credeți  în  Dumnezeu  și  în  toți  Sfinții  Lui.  Dar  credeți  cu  deosebire  în  harul  

mai  Marilor  Voievozi ‒  ei  au  mare  putere  și  pot  împlini  orice !” 

Când,  cu  altă  ocazie,  m-am  dus  să-i  citesc  o  rugăciune,  s-a  apropiat  să-mi  sărute  

mâna  și  să  mulțumească  Arhanghelilor  pentru  grija  lor. 

 

Despre  spovedania  sinceră 

Pe  30  decembrie  1967  am  fost  chemat  să-i  dau  Sfânta  Împărtășanie  unei bătrâne  de  

optzeci  și  cinci  de  ani,  care  zăcea  de  multă  vreme  în  pat.  Când  i-am  dat  Sfânta  

Împărtășanie,  a strigat:  ”Împărtășania  mă  arde!  Dați-mi  niște  apă, ard !”   

După  câteva  ore  a  murit.  Aceasta  este  o  minune  spre  învățătura  noastră.  Femeia  

avea  duhul  grăirii  în  deșert. Bârfea  pe  toată  lumea.Mai  avea  și  duhul  lăcomiei.  Se  

dusese  la  spovedanie  de  mai  multe  ori,  dar  – se  pare –  mărturisirea  ei  nu  era  sinceră… 

 (Părintele  Dimitrie  Gagastathis,  Amintirile  unui  sfânt;  

Un  preot  de  mir,  prieten  cu  Arhanghelii) 

 

Sf.Arhangheli  Mihail  și  Gavriil, icoană   


